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RESPUESTA FRECUENCIAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BAJO 
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Características de la respuesta frecuencial de GLP(jω): 
 
Magnitud de la respuesta frecuencial: 
 

- A baja frecuencia solo es función de K 
)log()(log KjGLPn =⇒<< ωωω  

- A alta frecuencia es función de K y ωn 
)log(2)log(2)log()(log ωωωωω −+=⇒>> nLPn KjG  

- A frecuencias intermedias es función de k, wn y ξ 
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- A la frecuencia ω=ωn la magnitud es  

ξ
ω
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- La anchura de banda de la función de transferencia es 
422 44221 ξξξω +−+−= nLPBW  

- La magnitud GLP(jωp) del pico de resonancia y la frecuencia ωp a la que se produce 
son: 
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Fase de la respuesta frecuencial: 
 

- En la frecuencia ω=ωn la fase es siempre –90º 
º90))(arg( −=nLP jG ω  

 
- En las frecuencias  próximas a ωn la fase depende de ωn y ξ: 
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- La pendiente de la fase en la frecuencia de resonancia es: 
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RESPUESTA FRECUENCIAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO ALTO 
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Características de la respuesta frecuencial de GHP(jω): 
Magnitud de la respuesta frecuencial: 
 

- A baja frecuencia solo es función de K y ωn 
- )log(2)log(2)log()(log ωωωωω +−=⇒<< nHPn KjG  
- A alta frecuencia es función de K y ωn 

)log()(log KjGHPn =⇒>> ωωω  
- A frecuencias intermedias es función de k, wn y ξ 
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- A la frecuencia ω=ωn la magnitud es  
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- La anchura de banda de la función de transferencia es 

422 44221 ξξξ

ω
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- La magnitud G(jωp) del pico de resonancia y la frecuencia ωp a la que se produce son: 
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Fase de la respuesta frecuencial: 
 

- En la frecuencia ω=ωn la fase es siempre +90º 
º90))(arg( +=nHP jG ω  

 
- En las frecuencias  próximas a ωn la fase depende de ωn y ξ: 
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- La pendiente de la fase en la frecuencia de resonancia es: 
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RESPUESTA FRECUENCIAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BANDA 
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Características de la respuesta frecuencial de GBP(jω): 
Magnitud de la respuesta frecuencial: 
 

- A baja frecuencia solo es función de K, ξ y ωn 
- )log()log()2log()(log ωωξωωω +−=⇒<< nBPn KjG  
- A alta frecuencia es función de K, ξ y ωn 

)log()log()2log()(log ωωξωωω −+=⇒>> nBPn KjG  
- A frecuencias intermedias es función de k, wn y ξ 
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- A la frecuencia ω=ωn la magnitud es  
KjG nBP =)( ω  

- Las anchuras de banda de la función de transferencia a –3dB y a –20dB son 
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- La magnitud |G(jω)| es simétrica respecto de la frecuencia ωn. 
 
Fase de la respuesta frecuencial: 
 

- En la frecuencia ω=ωn la fase es º0))(arg( =njG ω  
 
- En las frecuencias  próximas a ωn la fase depende de ωn y ξ: 
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- La pendiente de la fase en la frecuencia de resonancia es: 

sradrad
d

jGd

n

BP //1)(arg
ξω

ω

ωω

−
=

=

 

decdecrad
ed

jGd

n

BP /º135/31.2
log

1
log

)(arg

1010 ξξξω
ω

ωω

−
=

−
=

−
=

=

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

)(

1

2)(

)(

1

2)(

2

2

n

n

n

n

n

n

sitg

sitg

ωω

ω
ω

ω
ω

ξπφ

ωω

ω
ω

ω
ω

ξφ

>

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−

−==+

<

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−

−==



Características de la respuesta frecuencial de GBS(jω): 
Magnitud de la respuesta frecuencial: 
 

- A baja y alta frecuencia solo es función de K 
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- A frecuencias intermedias es función de k, wn y ξ 
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- A la frecuencia ω=ωn la magnitud es 0)( =nBS jG ω  
- Las anchuras de banda de la función de transferencia a –3dB y a –20dB son 
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95.9203 =−− dBBSdBBS BWBW  

- La magnitud |G(jω)| es simétrica respecto de la frecuencia ωn. 
 
Fase de la respuesta frecuencial: 
 

- En la frecuencia ω=ωn la fase tiene una transición de 180º 
 

- La pendiente de la fase en la proximidad de la frecuencia de resonancia es: 
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